

# Laughing 哥闖內地



## 有錢纔敢

▲吳家樂訪問天華和法拉，如朋友般談天很輕鬆  
►法拉要搵靚衫出席宣傳



天華及法拉對新片抱有期望

## 華仔被肥妹仔放電

劉德華為義助朋友，昨日到上海免費為一間服裝旗艦店擔任開幕嘉賓，而儀式完畢後，他即趕返橫店繼續為《狄仁傑》開工，認真夠義氣！為了一睹華仔風采，不少fans均專程到來，令到該店所在地的整個商場都擠滿了人，估計有數千人，而華仔所到之處，人群亦隨着他移動，所以華仔也不禁頻頻抬頭欣賞這奇景。現場估計有過百位保安維持秩序，單是圍着華仔的保安已有三、四十人。

### 忍俊不禁

華仔到場後，即與其他嘉賓一齊欣賞品牌的09-10年秋冬系列時裝，內地名模裴蓓亦有份行天橋，並以一身中性服飾一新大家耳目。是次時裝騷更有不少小模特兒參與，其中一個五、六歲的肥妹仔行至中途，竟向台下的華仔單眼，教華仔忍俊不禁，並給予她鼓勵的掌聲。華仔更大讚現在的小朋友好醒，年紀小小已很鎮定。而完騷後，華仔被安排參觀旗艦店，並接受現場傳媒短訪問，他透露已習慣了橫店的酷熱拍攝環境，而活動後更立即乘車返回橫店繼續拍攝，希望月底可殺青。



## 泳兒密實撼「噏模」

泳兒昨日接受新城電台節目訪問，泳兒的新碟將在下周推出，她指這張碟本來在六月底已推出，但一再延期。新唱片的封套已經拍攝好，形象會較為活潑。對於最近有很多活潑的「噏模」拖胸出寫真，泳兒笑言若論活潑她一定輸，拋胸也一定輸，因爲大家不同路線，加上她穿得好密實。

### 不想賣弄

泳兒指自己與「噏模」也不能作比較，因爲她們推出的是水着寫真，但她推出的是唱片，是聽覺享受。問到她爲何不視聽之娛雙管齊下？她笑指自己的MV也是視覺享受，但她實在不想太性感，覺得不適合自己，不想刻意賣弄。不過，若配合出騷，她可以稍作性感，但一定要不走光才可以。提到樂基兒早前穿兩件背心出席活動也不小心露點，泳兒表示自己除了在屋企，平時一定戴胸圍，否則會沒有安全感。



## 偉仔礙《宗師》開工

王家衛開拍的《一代宗師》開拍在即，但男主角梁朝偉卻在練功時不慎受傷，令電影開拍可能受阻。其實電影在零二年已舉行記者會，拖了七年後，早前又發生開闊雙胞事件。但終於鐵定在今年開拍，估不到在這時，偉仔卻受傷，可謂一波三折。

### 導演擔心

偉仔前天與師傅練功時，被師傅踢中左手臂斷骨，現在要暫停練習。昨日聯絡上偉仔助手，她指偉仔的手現時發炎，暫時要休息。而作爲導演的王家衛現時身在外地，得悉偉仔受傷的消息時都很擔心，至於是是否要延遲開拍，要他返港再算。而偉仔太太劉嘉玲雖然身在內地拍戲，但已知道偉仔受傷的事，相信嘉玲都好擔心老公傷勢。

廣國術  
►鄭佩佩支持世侄趙式慶推  
（右）出席支持功夫節



天華今天生日，會同家人一起過

制度，如果這部戲能成功引進內地，對香港電影將是一個令人振奮的消息。不過他以前的《古惑仔》系列，就未能在內地戲院公映，只能在underground推出DVD同VCD，但成績一樣好犀利，有時他去到偏遠的地方，竟有人叫他做「大天二」，令他大爲驚訝。

### 今天生日

說到今次影片由天華「預飛」，會否都感到緊張？他說：「如果是初入行就會，但我做了這麼多年，知道有些事情預料不到就不會去想，不如用心做好工作，這對觀眾更有好處，事實上香港娛樂圈真的沒法計，好多大製作都未必有成正比的收穫，而且可以計也不好玩，所以我會以平常心去接受一切。（會否在facebook再催谷一下？）我會吹一吹雞，跟fans講大佬有戲上，要爲大佬做些事情！」

另外，今天爲天華正日生日，他透露昨晚與家人吃飯慶祝，因之前太忙很久沒見家人，如果再不見他們恐會忘記他的樣子，至於生日願望，他希望可以拍多些戲。

各有美態  
祖兒、阿Sa及劉亦菲



## 成龍攜三美熱融粉絲心

容祖兒、蔡卓妍、成龍、范冰冰、劉亦菲五位兩岸三地的明星十分難得的一同出現在廣州，爲一地產開盤盛典活動做嘉賓。

### 陽光普照

典禮雖然在早上舉行，但由於場地在戶外，而且當天陽光普照、萬里無雲，氣溫相當高，差不多達到35度。衆人及嘉賓到場後坐了五分鐘後，已經大汗淋漓。幸得成龍在台上細心照顧，拿出印有龍字的私人毛巾逐一在容祖兒、蔡卓妍等人面上印汗，還假裝要拋到觀眾席上，卻原來是爲自己收藏，引得全場大笑。而現場有些工作人員也差點暈倒並需人扶持。結果活動後的宴會也順應延遲給衆明星更換衣服及補妝。

### 人山人海

當天幾位明星均盛裝出席，當他們登場，即時讓現場氣氛沸騰起來。容祖兒、蔡卓妍的粉絲團不但沿途呐喊且不停追趕拍照，眼見場面開始混亂，在場保安馬上築起人牆，確保幾位明星安全就坐，而一向愛護粉絲的容祖兒及蔡卓妍也幫忙勸粉絲要注意安全。各人在台上相談甚歡，互相打趣，現場充滿歡聲笑聲，觀眾開心得不亦樂乎。



## 何琳琳子挺功夫節

「2009香港國際功夫節」昨日於尖沙咀舉行記者會，屆時會有世界中華國術大賽、展覽、武學論壇及功夫嘉年華等，該比賽的武術指導徐小明、中華國術總會榮譽顧問劉家輝、中華國術會常務董事趙式慶及武術家鄭佩佩等出席。

徐小明表示是次武術活動非常有意義，希望藉此能夠推廣武術文化。提及梁朝偉前日爲新片《一代宗師》練功時不慎弄斷手骨，問他覺得偉仔未開拍已受傷很傻嗎？他表示不會，反而覺得偉仔很認真，作爲一個專業演員，專業訓練也十分重要，也表示了偉仔對電影的認真和決心，他稱要演到武術的一代宗師，如果不鍛煉便演不全神，他一向很欣賞偉仔的專業精神。

### 支持世侄

鄭佩佩表示以前自己拍戲也試過受傷，最嚴重一次是跳彈床扭傷腳，要用凍敷近兩分鐘再拍。她指趙式慶是其世侄，式慶媽媽何俐琍早前致電她，大家相約出來見面，她見到世侄爲這個活動出力也很感動，決定到場支持他。式慶則謂從小到大都看佩佩姐的電影，他亦說小時已接觸空手道，現在雖然沒有練習，但也有研究國術。鄭佩佩表示很意外近年很多人學武術來健身，她大讚女兒原子鏘打得很好，因爲有舞蹈根底，不過她自言不敢教子鏘功夫，始終家人會錫住她。